



3月15日,岚皋县公安局组织民辅警代表共50余人到安康市牛蹄岭战役遗址公园,开展“重走革命路永远跟党走”红色教育活动。
叶明星 摄



近日,平利县广佛镇八角庙村的辛夷(又名紫玉兰)迎来花期,吸引了众多游客到来。近年来,平利县机关工委、广佛镇与八角庙村抢抓脱贫攻坚机遇,利用全国最大的天然富硒带和南水北调重要水源涵养地的区位优势,发展辛夷、百合等“花样”特色产业,增加群众收入,促进乡村振兴。图为3月15日,游客在八角庙村辛夷中药材产业基地拍照游玩。
沈奕君 摄

不一样的惊喜,让孩子们亲近自然,感受生活,享受美景,体验快乐。春天来了,带孩子到户外去享受温暖的阳光,沐浴和煦的春风吧!大自然总会给你



记者 杨迁伟 摄

最是安康春好处



连日来,岚皋县各大景区的油菜花、桃花等各种鲜花争相开放,各地游客慕名而来,赏花踏青,他们畅游在花海中,时而拍照留影,时而路边小憩。据了解,周末两天,岚皋县各大景区接待游客超过3000人次。
陈钧伟 摄



连日来,平利县正阳镇抢抓春耕备耕有利时机,早谋划、早行动、早落实,坚持因地制宜、因村施策,积极引导群众调整产业结构,做好各项保障工作,为巩固脱贫攻坚衔接乡村振兴筑牢基础。图为该镇南溪河村高效茶园,茶农正在进行茶苗移栽。
黄小彬 摄



3月12日,市天然林保护中心组织林业专家对紫阳县高桥镇双龙村核桃种植户进行核桃病虫害防治现场培训。据悉,今年以来,市天保中心以扶持核桃等长效产业为抓手,开展核桃园精细化管理工作,助推该村核桃产业发展壮大。
胡波 摄



近日,旬阳县水泉坪迎来了周末自驾乡村游的小高潮,盛开的油菜花和崩云峡谷等乡村自然景观,迎来了络绎不绝的游客。
刘晓锋 摄



3月11日,岚皋县南官山镇开展为期两天的春季植树造林绿化活动。该镇深入践行“两山论”理念,围绕本镇“一轴两线”的乡村旅游发展布局,在镇辖区541国道公路沿线、产业园区、直观坡面、河沟空地以及房前屋后,栽植景观树、果树共计16000余株。
曹婷婷 摄



3月12日,紫阳县抢抓春季绿化造林黄金时节,组织干部群众开展义务植树活动。据统计,该县共栽植各种苗木105.5万株,绿化造林15069亩,完成义务植树12万人次共计70万株,预计4月底前将完成造林绿化4.5万亩。
陈刚 摄



3月12日,石泉县教体科技局组织局机关及教体单位党员干部到城关镇乡村振兴农旅融合示范区杨柳田园新区开展“共植绿色风尚,建设美丽乡村”义务植树活动,进一步增强党员干部“植绿、爱绿、护绿”意识,以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的理念,为“宜居、宜业、宜游”的“三宜”石泉建设贡献出自己的一份力量。
许启军 摄



3月12日上午,汉滨区农业农村局18名干部来到位于建民办青春村的植树点,栽下枇杷树苗52株,为生态汉滨再添新绿。
周潏 摄